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令和４年度 中野市学校給食センター運営委員会会議録 要旨 

 

開催日時  令和５年２月 10 日（金） 午後 3 時 30 分 

開催場所  中野市南部学校給食センター ２階会議室 

 

出席者 

（委員） 

山口哲弘委員、村島康秋委員、神田久仁玲委員、小林みどり委員、倉田忠広委員、 

寺島里佳委員、山崎史恵委員、小山健史委員、徳竹真弓委員、金井きみ代委員 

  

（事務局 市教育委員会） 

 堀内教育長、太田教育次長、町田所長、田中副主幹、望月栄養士、 

宮澤栄養教諭、平沢栄養職員 

 

欠席者  

（委員） 

土屋明子委員、神田宏美委員 

 

 

会議内容 

１ 開 会  太田教育次長 

      資格審査報告  委員 12 名中、出席者 10 名 

      （運営委員会条例第５条第２項の規定により、出席委員が過半 

数を上回っているため、運営委員会が成立） 

 

２ あいさつ 堀内教育長 

 

３ 自己紹介 （委員、事務局） 

 

４ 会長の互選、職務代理者の指名について 

会   長：高社中学校長の小山委員を選出 

職務代理者：日野小学校長の徳武委員を会長が指名 

 

５ 報告事項 

   令和３年度の運営状況及び食育の実績について、所長及び栄養教諭が資料に 

基づいて説明を行った。  
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●「５ 報告事項」における質疑・ご意見 

 委 員：３割軽減について学校などで聞いたことはあるが、「保護者の耳にどれだ

けとどいているのか」と感じる。今回運営委員会に出席し、給食にいろ

いろな工夫があることを知り、「もっと保護者の方に給食について、いろ

いろ知ってもらえればいいな」と思った。  

 回 答：３割軽減については、給食費の口座振替が始まる前に、保護者の方へ今

年の口座振替の日程をお知らせしている。その中に３割軽減についても

記載させていただいている。  

 

委 員：給食費の徴収が 100％であることがすごいと思った。 

    食育に関して「ひくシオたすベジ」を取り入れていただき、小さいころ

から減塩にふれていることは大事だと思うので、これからもお願いしま

す。 

 

 

６ 会議事項  

⑴令和４年度の学校給食センターの事業概要について 

   

⑵令和５年度の給食費等について 

 

 

●「６ 会議事項」における質疑・ご意見 

 委 員：温めた食材を、食中毒が発生しやすい温度帯に長時間することなく冷や

すことができるブラストチラーが壊れたとのことだが、速やかに交換し

ていただき、とてもよかったと思う。 

     また、冷蔵冷凍庫も交換されたとのことで、食中毒防止のか観点から望

ましいことであり、尽力していただいていると感じる。 

 

 委 員：意見というかお願いですが、子供の数が減っていく中で、給食費の３割

負担を行っていただいているのは、現市長の公約でありありがたく思っ

ている。ぜひ、市長が変わっても継続いただきたく、現在子育てしてい

る親御さんの負担を軽減していただけるようなことは考えているのでし

ょうか。 

 回 答：一番は、現市長の公約です。（市長が変わった場合）公約に軽減が入って

いない場合は、現状を説明して新市長が最終的な判断をするということ

になる。今は国全体でも子育て支援に、大きな流れが来ているので子育

て支援の負担軽減を手厚くしていかなければならないと思う。子育て支
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援の部分は手厚くしていかなければならない部分だと思うので、軽減に

ついてはできる限りいい方向へしていくよう対応していきたいとは思っ

ているが、今後、どのような方が市長になるかは全くわかりませんが、

いいことは継続していきたい。 

 

 委 員：調理に関して外務委託されていると思うが、これにたいして順調か。問

題はないか。 

 回 答：体調を崩し退職した調理員がいるが、調理員を募集してもなかなか応募

がない。あとは、日々、注意を払い調理業務を行っている。 

 

  

※ 会議事項は、運営委員会において了承された。 

 

 

６ 閉 会 午後４時36分 


